
ATA DA SEISCENTÉSIMA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 

Aos vinte e três  dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos, realizou-se a seiscentésima décima oitava sessão ordinária, Abrindo a sessão, o 

presidente perguntou, se os senhores  vereadores possuíam cópia da ata da Sessão Ordinária 

Anterior, os quais informaram que sim, a qual após ser discutida, foi votada e restou aprovada 

por unanimidade. Dando sequencia o presidente solicitou que a secretária fizesse leitura do 

Projeto De Lei nº 70/2020 de origem do Poder Executivo Municipal (que dispõe sobre a Lei 

Orçamentária Anual exercício 2021) em seguida o sr presidente solicitou a secretária que 

fizesse leitura a Emenda Modificativa ao Veto do Projeto De Lei Nº 56/2020 após discussão e 

votação o Veto ao Projeto De Lei Nº  56/2020 foi aprovado por sete votos a favor e dois 

contra. Dando sequencia o sr presidente solicitou a secretária que fizesse leitura das Emendas 

Modificativas ao Projeto De Lei de origem Do Poder Legislativo Municipal Nº 39/2020 de 

autoria do vereador Tiago André Szortyka(PSB)após lida discutida e votada as emendas 

modificativas ao Projeto De Lei Nº 39/2020 foram reprovadas  por cinco votos a favor e dois 

contra. Dando sequencia o sr presidente solicitou a secretária que fizesse leitura dos Projetos 

De Lei Nºs 67/2020 ,68/2020 e 69/2020 que após lidos discutidos e votados todos foram 

aprovados por unanimidade. Em seguida o sr presidente solicitou a secretária que fizesse 

leitura de um Pedido De Providencia Nº 028/2020 de autoria da vereadora Ana Claudia 

Lesnik(PSDB)(manutenção e patrolamento no trecho com saída pra linha federal e saída para 

linha Amaral )o qual depois de lido discutido e votado foi aprovado por unanimidade. em 

seguida deu se abertura ao grande expediente com a palavra a vereadora Adriane Souza(PSB) 

que fez um agradecimento muito especial aos seus eleitores e a população de Dom Feliciano a 

nobre vereadora fez questão de citar que embora não tenha sido reeleita mais sai do pleito de 

cabeça erguida como vitoriosa pelo enorme aprendizado que obteve no mesmo, encerrando 

fez um agradecimento aos servidores da casa em em especial a Dra Kamila ao qual a mesma 

fez questão de citar que tem um carinho muito especial. Dando sequencia próximo vereador 

inscrito foi vereador Filipe Torres Guimaraes(PTB) que usou do seu tempo disponível para 

agradecer seus eleitores por ter o reelegido, também cumprimentou os colegas vereadores 

que também foram reeleitos e parabenizou os não reeleitos pela coragem de colocarem seus 

nomes a disposição dos partidos, finalizando agradeceu a toda população Donfelicianense. 

dando sequencia próximo vereador com a palavra foi o vereador Osvair Alves Da Silva(PSDB)o 

vereador primeiramente agradeceu seus eleitores por terem o reelegido novamente 

comentou que o numero de votos teve um aumento comparado ao pleito anterior, falou de 

seus projetos no mandato vigente e informou que ira trabalhar incansavelmente em prol da 

população Donfelicianense. Dando sequencia próximo vereador inscrito com a palavra é Prof.  

Cacau(PL)o vereador fez um agradecimento muito especial aos seus eleitores e citou que 

embora tenha feito um numero expressivo de votos  mesmo assim não conseguiu ser reeleito 

devido a legenda, mais sai de cabeça erguida ciente de que fez e fara de tudo para que os 

Donfelicianenses tenham uma boa qualidade de vida. Em seguida próximo vereador inscrito foi 

vereador Tiago André Szortyka(PSB)com a palavra o vereador agradeceu os votos ao qual o 

elegeram como vice prefeito no pleito atual, parabenizou os colegas da casa que conseguiram 

se reeleger e também os que não conseguiram por ter a coragem de colocarem seus nomes a 

disposição dos seus partidos, o nobre vereador também agradeceu as lideranças locais e a 

militância, encerrando agradeceu sua família e a todos que o cooperaram a sair vitorioso deste 



pleito. Dando sequencia próximo vereador inscrito foi vereador Darlei Iaroszewski(PSB)com a 

palavra o vereador iniciou sua fala agradecendo seus eleitores que novamente depositaram 

um voto de confiança em sua pessoa mesmo que infelizmente não tenha conseguido ser 

reeleito mais sai de cabeça erguida, parabenizou os colegas reeleitos e os que não 

conseguiram se reeleger pela coragem de colocarem seus nomes a disposição dos seus 

partidos, finalizando agradeceu a população de uma forma geral. Próxima inscrita para falar foi 

a vereadora Ana Claudia Lesnik(PSDB) a vereadora iniciou sua fala agradecendo seus eleitores 

pelo numero expressivo de votos a sua reeleição, também agradeceu o numero de eleitores 

que acreditaram no projeto do seu partido mais que segundo a vereadora ficara para 2024, fez 

questão de informar que conseguiu um valor de R$ 250.000,00 de emenda parlamentar 

através do deputado federal Lucas Redecker(PSDB) que será destinado a pavimentações das 

ruas primeiro de janeiro e Júlio Vasquez, encerrando sua fala parabenizou seus colegas reeleito 

e os que não conseguiram sua reeleição. Dando sequencia próximo vereador inscrito foi 

vereador Celso Roberto Jeske(PSDB)com a palavra o vereador iniciou agradecendo os seus 

eleitores por sua reeleição o vereador também fez questão de agradecer aos militantes do 

psdb por terem acreditado no projeto do partido, encerrando fez um agradecimento especial a 

sua família e a população de Dom Feliciano. Dando sequencia próximo e ultimo vereador 

inscrito foi o vereador Cristiano José Studzinski(PT)o vereador iniciou sua fala agradecendo 

seus eleitores por terem o reelegido, agradeceu a Nossa Senhora padroeira do município, 

agradeceu ao seu partido a sua família e a toda a população de Dom Feliciano, em seguida o 

presidente informou que a próxima sessão será realizada no dia sete de dezembro de dois mil 

e vinte as dezenove horas e quarenta e cinco minutos, não havendo mais nada a tratar o sr 

presidente deu por encerrada a sessão. 

 

 

     

 CELSO ROBERTO JESKE                                                                  ADRIANE ALMEIDA DE SOUZA 

           Presidente                                                   Secretária 

  

 


